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次 第

平成２８年第１２回本庄市教育委員会定例会 議事日程

平成２８年１２月２２日（木）

午後４時３０分開議 委員室

１．開 会

２．前回会議録の承認

３．会議議事録署名人の指名

４．議 事

（１）入学準備金の貸付けについて（議案第５２号）

（２）臨時代理の承認を求めることについて（議案第５３号）

５．教育長の報告

６．その他

７．閉 会

配付資料

・「平成２８年第１２回本庄市教育委員会定例会議案」

・「平成２８年第１２回本庄市教育委員会定例会議案関係例規」

・「教育長の行動記録」



・「平成２８年本庄市議会第４回定例会一般質問通告一覧表」

・「平成２８年度全国体力・運動能力等調査結果」

・「事業等報告・今後の事業等開催予定」

・「第５７回市民元旦マラソン」

・「第２１回本庄早稲田の杜クロスカントリー＆ハーフマラソン大会」

主 管 課 教育総務課

会 議 の 経 過

教 育 長 ただいまから、平成２８年第１２回本庄市教育委員会定例会を開会いたし

ます。

それでは、議事日程に従いまして、進めて参ります。

まず、前回会議録の承認をお願いします。

事 務 局 前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。

教 育 長 それでは、署名をお願いします。

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。本日は、

岡崎委員にお願いいたします。

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案２件でございます。

それらのうち、議案第５２号につきましては、申請者の個人情報を含む貸付

金額等を審議しなければならないため、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１４条第７項ただし書きの規定により非公開としたいと思います。

これにご異議ございませんか。

教育委員 異議なし。

教 育 長 ご異議ございませんので、議案第５２号の審議については、非公開といた

します。

また、議案第５３号につきましては、管内教職員の職員事故に係る指導措

置に関するものであり、人事に関する事件であるため、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定により非公開とした

いと思います。

これにご異議ございませんか。

教育委員 異議なし。

教 育 長 ご異議ございませんので、議案第５３号の審議については、非公開といた

します。



なお、議案第５２号及び議案第５３号の審議につきましては、議事の進行

上、日程６の「その他」が終了した後に、非公開会議として審議を進めたい

と思います。

次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。

「行動記録」をご覧ください。

前回１１月１７日の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告さ

せていただきます。主だったところについて説明させていただきます。

２０日には市民の皆様の手作りによる塙保己一物語の群読劇がセルディ

で開催され、当日は２階席まで満席となり大変盛況に開催されました。

２５日には埼玉県市町村教育委員会教育長協議会がさいたま市で開催さ

れ、県教育局の幹部職員から教育行政上の諸課題について説明があり協議が

行われました。また、１９時から本庄市体育協会の１０周年記念式典が盛大

に開催されました。

２６日に中央小学校が全国学校体育研究最優秀校文部科学大臣表彰を受

賞しまして、祝賀会が開催されました。これは、各都道府県から数校ずつ推

薦のあった中で最優秀として認められたもので、今年は全国で３校が選ばれ

ました。中央小の研究の成果を市内全体の体力向上につなげてまいりたいと

考えております。また、１３時３０分から青少年健全育成の集いが開催され、

中学生による主張発表、小中学生の標語の発表と表彰が行われました。また、

功労者として個人１３人 団体６団体の表彰も行われました。

２８日から本庄市議会平成２８年第４回定例会が１２月２０日までの日

程で開催されました。

次に本庄市議会平成２８年第４回定例会の概要についてご報告させてい

ただきます。

旧本庄商業銀行煉瓦倉庫の設置及び管理に関する条例等条例関係１１件、

補正予算関係１３件、その他人事案件等、計３０件の議案が付議され、すべ

て原案どおり議決されました。人事案件については、本庄市教育委員会委員

の任命について同意を求めるもので、境野玲子氏が平成２９年２月１７日付

けをもって任期満了となることに伴い、後任として今井邦枝氏を任命するに

あたり議会の同意を得るものです。本議会で同意が得られましたので今後市

長より任命の運びとなります。

次に一般質問についての概要を報告させていただきます。お手元の資料

（一般質問通告一覧表）をご覧ください。

代表質問では公明党を代表して清水静子議員から、コミュニティースクー

ルと小中学校でのアレルギー対応についてご質問がありました。コミュニテ

ィースクールにつきましては、現行の学校応援団、学校評議員の現状につい

ての説明と現在準備を進めているコミュニティースクールの推進状況につ

いて答弁しました。アレルギー対応については、アレルギーを持つ子供の現



状の説明と食物アレルギーによりパンなどを食べない児童生徒の給食費の

減額について検討する旨の答弁をしました。

林富司議員からは、小規模校の現状と課題についてのご質問があり、小規

模校に対する市の取組や複式学級となる基準の説明、また、通学区域の見直

しについては現在のところ考えていない旨の答弁をしました。

明堂議員からは、国及び埼玉県学力学習状況調査についてのご質問があ

り、本市の課題や学力向上の取組の具体策等について答弁をしました。

富田雅寿議員からは、最近入札公告された施設設備についてのご質問があ

り、教育委員会関係では、藤田公民館の床張り替え工事等について企画財政

部長より市長部局とまとめて答弁がありました。

堀口伊代子議員からは、ゆるキャラグランプリ２位のはにぽんと笑う盾持

人物埴輪についてご質問があり、笑う盾持人物埴輪の今後の普及啓発等につ

いて答弁しました。

柿沼綾子議員からは、電磁波の問題についてご質問があり、ＷＨＯの見解

等に基づき現状においては特別の対応・対策はとっていない旨の答弁をしま

した。

粳田平一郎議員からは、公共施設の再配置計画についてご質問があり、教

育委員会関係では広域総合センター跡地の活用について市長部局とまとめ

て企画財政部長より公民館用地として位置づけ、駐車場用地やイベント用地

として活用したい旨の答弁がありました。

以上でございます。

次に、議事日程６の「その他」へ移ります。

事務局から何かございますか。

浅香教育総

務課長

１点目は児玉地区教育委員会連合会の第２回の研修会です。１月１３日午

後３時から神川町中央公民館で行います。その後、懇親会をこい家で予定し

ております。研修会と懇親会の出欠を今日の会議の終了までに教えていただ

ければと思います。

２点目は、来年度行われる関東甲信越静の連合会の研修についてです。５

月２６日に神奈川県の大和市で予定しております。日帰りの研修になります

が、予定を入れておいていただければと思います。正式な通知は後日参りま

す。

もう一つご報告ですが、給食組合には教育委員会がございまして、本庄市

からは富沢教育長職務代理者と境野委員が教育委員になっております。先程

も教育長からお話がありましたように、境野委員が任期満了になりますの

で、次の委員には岡崎委員になっていただくことで承諾をいただき、本日の

給食組合の議会において承認されたということでございます。よろしくお願

いいたします。

以上でございます。



木村学校教

育課長

学校教育課よりお手元に配付いたしました「平成２８年度全国体力・運動

能力等調査結果」について報告いたします。

過日、１２月１５日にスポーツ庁が、小学校５年生と中学校２年生を対象

にした本年度の「全国体力調査」の結果を公表いたしましたので、その調査

における全国・埼玉県・本庄市の児童生徒の結果をご説明いたします。

まず、配布した資料は、小学校５年男子、小学校５年女子、中学校２年男

子、中学校２年女子の４つの表となっており、各表の１段目が本市の結果、

２段目が全国、３段目が埼玉県の結果となっております。埼玉県の（ ）内

の順位は、全国順位となります。

各種目の平均値が出ていますが、平均値の後の「体力合計点」は、文部科

学省が示す基準に従って、年齢と種目別の記録に応じて点数化し、８種目の

点数の合計となります。その後の「総合評価段階別」は、体力合計点をＡか

らＥの５段階に分けた割合となります。Ａが「かなり高い体力」、Ｃが「ふ

つう」、Ｅが「かなり低い体力」となります。

本市の児童生徒の体力の状況ですが、特徴的な部分を色分けしてありま

す。青色の部分は、全国平均値より低い種目になります。また、黄色の部分

は、県の平均値より高いものになります。埼玉県は、ほとんどの種目で全国

より高い結果になっています。その中でも本市の結果は、上回っているもの

がたくさんございます。

また、体力合計点や総合評価の上位３ランクの合計の割合を見ても、県や

全国より小学校の女子や中学校の男子女子は高い結果となっております。

一方、「握力」と「ボール投げ」については課題が見られます。

今後も、「本庄市体力向上推進委員会」や「各学校の体育授業・体育的活

動」を充実させ、体力向上に取り組んでいきたいと思います。

体力の現状について、ご報告させていただきました。

山田事務局

次長兼生涯

学習課長

生涯学習課から事業の報告と今後の事業開催予定について報告させてい

ただきます。右上に生涯学習課とある１枚ものの資料をご覧いただきたいと

思います。

まず、事業の報告ですが、第１０回塙保己一賞の開催についてでございま

す。平成２８年１２月１７日土曜日１２時４５分から児玉文化会館（セルデ

ィ）ホールにおきまして埼玉県と共催によります、塙保己一賞の式典が開催

されました。内容としては、オープニングイベント、表彰式、記念コンサー

トが行われました。

続きまして、今後の事業の開催予定でございますが、平成２８年度本庄市

成人の祝いが開催されます。日時は、平成２９年１月８日日曜日、場所は、

本庄市民文化会館ホール、主催は、本庄市成人の祝い実行委員会・本庄市・

本庄市教育委員会でございます。内容としまして、式典、アトラクション、

抽選会を行います。実行委員数は１１名で、当日の対象者は８６９名でござ



います。

以上で生涯学習課の事業等の説明を終わります。

海沢体育課

長

体育課からは２件のご案内でございます。

一つ目は、第５７回市民元旦マラソンでございます。元旦の朝、７時４５

分のスタートです。３分遅れで子ども達のスタートです。コースが狭いこと

や参加人数が多いことから、２回に分けてのスタートとなります。

前回の参加人数は約９６０名で、参加賞としてスポーツドリンクを用意し

ましたが、足りなくなってしまいました。今回はこのようなことがないよう

に、ペットボトルを１２００本用意しております。

また、ペットボトルの底に福袋の抽選のシールを貼って、当たりを作り、

福袋を２５個用意いたします。

このような形で、参加者を増やしていきたいと考えております。

過去の大会においては、早稲田の杜の中で行われた際には４５０名前後で

したが、本庄総合公園内に変更になってからはさらに多くの方々に走ってい

ただいております。

続きまして、第２１回を迎える本庄早稲田の杜クロスカントリー＆ハーフ

マラソン大会のご案内です。申込みは既に１２月８日から始まっておりま

す。前回の申込者数は３２６７人でございました。その内、約１割が当日欠

場いたしました。今日現在の申込者数は８７７名で、インターネットを使っ

た申し込みが主でございます。

体育課からは以上でございます。

高木図書館

長

図書館からは、オープニングセレモニー開催について、ご案内をさせてい

ただきます。お手元にご案内文書を配付させていただいておりますのでご覧

ください。

図書館本館は、来年１月２１日土曜日午前９時３０分にオープンいたしま

すが、開館に先立ち、９時１０分より、簡単ではありますがオープンセレモ

ニーを開催させていただきます。内容としては、主催者あいさつ、来賓祝辞

を頂きました後、テープカットを行う予定ですので、ご来場いただきますよ

うお願いいたします。

セレモニーは玄関先で行います。来館者が玄関周辺に集まるものと思われ

ますので、申し訳ございませんが、お車でお出での際は、西小学校へ駐車い

ただきますよう願いいたします。

テープカットの後は、開館いたしまして、通常利用を始めさせていただき

ます。

案内の裏面に、イベントを記載させていただきましたのでよろしくお願い

いたします。

図書館からは以上でございます。



教 育 長 ただいまの説明につきまして、何かご質問等ございましたらお願いしま

す。

教育委員 ≪なし≫

教 育 長 それでは、次回定例会の日程を確認いたします。

平成２９年第１回定例会を１月１９日木曜日午後２時３０分からで、ご都

合は宜しいでしょうか。

教育委員 異議なし。

教 育 長 続きまして、平成２９年第２回定例会の日程について、事務局から説明を

求めます。

浅香教育総

務課長

先に１月の定例会終了後の件についてですが、定例会終了後、図書館の内

覧会に向かいます。ただいま、図書館長からオープニングのご案内がありま

したが、当日は一般の方の利用と重なってしまいますので、１９日に３０分

程見させていただく予定でございます。

２月の定例会については、第３木曜日の２月１６日午後２時３０分からの

開会を提案いたします。

教 育 長 それでは、再度確認いたしますが、平成２９年２回定例会を２月１６日木

曜日、午後２時３０分からの開会で予定しておきたいと思います。

これで、公開での会議を終了します。

これより、非公開で議事を進めます。

[ 非公開 ]

議案第５２号 入学準備金の貸付けについて

議案第５３号 臨時代理の承認を求めることについて

教 育 長 以上で、平成２８年第１２回本庄市教育委員会定例会を閉会いたします。


